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Епископ новобрдски Иларион на Острогу: Со 
која нас чува за вечност

Његово преосвештенство викарни Епископ новобрдски г. Иларион служио је 
данас, 29. маја 2023. године, на празник Св. Теодора Освештаног, Светог 
новомученика Теодора Вршачког и Светог новомученика Клепачког 
Вукашина, Свету архијерејску литургију у манастиру Острог – цркви 
Ваведења Пресвете Богородице.

У бесједи код кивота Св. Василија Острошког, Владика Иларион је нагласио 
да је Црква Божија непрекидна литија ка Царству небеском, а да ми сами 
бирамо у ком току ћемо бити и чију вољу ћемо вршити. Тако је ток добра 
изабрао и Св. старац Вукашин кога данас прослављамо, а који је “у небеском 
миру трпео паклене муке”.

“Постоје два тока. Постоји служење нашем Оцу небеском, опредељења наше 
воље за Царство Божије које је већ наступило и наступа и тек ће да се догоди 
у пуноћи и постоји пут одбијања тога. Тако да свако од нас треба да изабере 



чију ће вољу да врши, да ли ће да буде у тој благодатној ријеци која тече том 
литијом ка сусрету са Богом или ће да буде у другом правцу” подвукао је 
Епископ Иларион.

“Онај који чини добро нека чини још боље, онај који не чини нека се 
поправља”, указао је Владика, подсетивши на речи Господње “нек’ свако 
ради свој посао”.

“Не дао Бог никоме да чује глас Господњи који је са једне стране и суд, а у 
данашњи дан славимо великог светитеља који баш говори о том избору, тог 
доброга пута – Св. мученик Вукашин који је у небеском миру трпео паклене 
муке” рекао је Владика. Тај Господњи мир и та благодат је судила и овом 
мучитељу, који је од зла, до избезумљења и лудила дошао, рекао је Владика, 
подсетивши да је он вршио вољу оца свога, “оног непомјаника коме се људи 
покоравају када чине зло”.

Преосвећени је додао да сви треба да радимо свој посао, чинимо добро дело 
и “носимо у себи ту со и ту благодат”, јер “ако нама доживљај Литургије 
обљутави и жеља за молитвом, где ћемо друго да нађемо утеху”.

“Да живимо окренути сусрету са Господом Богом и Његови светима и нека би 
она со којом је био осољен Св. Василије и ова пећина, била и са нама, да не 
похулимо на то добро које нам се даје него да то добро прихватамо и да то 
добро, које нам се даје из олтара Божијег, буде храна вечнога живота, а и она 
со која ће нас сачувати за вечност, како бисмо видели и чудесног старца 
Вукашина који је један од тих малих који су постали судије свету зато што су 
вршили вољу Оца Небескога” закључио је Владика новобрдски Иларион.

Бесједа владике Илариона у Горњем манастиру

Епископ Иларион је на крају Литургије освештао славске дарове које је 
поводом имендана принео монах Вукашин, сабрат острошког манастира.

Преосвећени Епископ новобрдски г. Иларион борави у Митрополији 
црногорско-приморској са братством манастира Драганац и верницима из 
Косовског Поморавља, са којима је у недељу посетио и Саборни храм 
Васкрсења Господњег у Подгорици, гдје се поклонио блаженопочившем 
Митрополиту Амфилохију.
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